



## RASPOLOŽIVE INFORMACIJE U VEZI S OSIGURANJEM ZAPOSLENIKA PREKO POTPORNOG FONDA. (Kroatisch)

U okviru osiguranja preko potpornog fonda zadržavate svoj ušteđeni kapital (za razliku od starog sustava otpremnina) i nakon završetka radnog odnosa, bez obzira na to na koji je način radni odnos završen. Međutim, o upotrebi kapitala iz potpornog fonda možete odlučivati tek nakon što zadovoljite odgovarajuće pretpostavke: uplata doprinosa u minimalnom trajanju od 36 mjeseci i odgovarajući način raskida odnosa.



**Važno!** Čim bude postojalo zakonski utemeljeno pravo na upotrebu sredstava, obavijestit ćemo vas automatski o vašim mogućnostima!

### IMAM LI PRAVO NA ODGOVARAJUĆA SREDSTVA?

Način raskida radnog odnosa	Razdoblje uplate doprinosa*	
	0 – 35 mjeseci uplate doprinosa	više od 36 mjeseci uplate doprinosa
Otkaz od strane zaposlenika	–	–
Skrivljeni otkaz	–	–
Neovlašteni prijevremeni odlazak	–	–
Otkaz od strane poslodavca	–	✓
Sporazuman raskid ugovora o radu	–	✓
Neskrivljeni otkaz	–	✓
Otkaz od strane zaposlenika tijekom rada s nepunim radnim vremenom za vrijeme roditeljskog dopusta oca ili majke	–	✓
Ovlašteni prijevremeni odlazak	–	✓
5 godina bez zaposlenja s obvezom plaćanja doprinosa	✓	✓
Ulazak u mirovinu	✓	✓
Smrtni slučaj (po 100 % za bračne partnere ili registrirane izvanbračne partnere i djecu koja imaju pravo na obiteljsku potporu)	✓	✓

✓ Pravo na odgovarajuća sredstva

– Ako ne postoji pravo na sredstva, vaš ušteđeni kapital se ne gubi, već se dalje ulaže u vaše ime.

\* **Pozor:** Uplate doprinosa u okviru potpornog fonda za samozaposlene osobe ne ubrajaju se u razdoblje uplate doprinosa u okviru potpornog fonda za zaposlenike i obratno! Međutim, zbrajaju se mjeseci uplate doprinosa iz različitih potpornih blagajni.





## KOJE MOGUĆNOSTI RASPOLAGANJA SREDSTVIMA IMAM?

### Neoporezive opcije:

- Savjet: Daljnje ulaganje vašeg ušteđenog kapitala u okviru poduzeća Valida Plus AG
- Doznaka vaših sredstava iz fonda za zaposlenike na račun mirovinske blagajne, odn. na račun nekog profesionalnog kolektivnog osiguranja čiji ste ovlaštenik
- Doznaka vaših sredstava iz fonda za zaposlenike na račun fonda za dodatno mirovinsko osiguranje za doživotnu isplatu mirovine
- Prijenos sredstava na račun novog profesionalnog potpornog fonda (BVK) u slučaju promjene radnog mjesta ili na račun potpornog fonda za osiguranje samozaposlenih osoba

### Oporeziva opcija:

Isplata kapitalnog iznosa. Međutim, u tom slučaju ćete izgubiti 6 % iznosa ušteđenog kapitala zbog odbitka zakonski propisanog poreza na dohodak.

## PODUZEĆE VALIDA PLUS AG MI JE POSLALO INFORMACIJE O RAČUNU. MOGU LI SADA ZATRAŽITI ISPLATU UŠTEĐENOG KAPITALA?

Ne, to nije moguće. Informacije o računu šalju se samo kako biste znali koliki ste iznos trenutno uštedjeli. Čim ostvarite pravo na raspolaganje, mi ćemo vas smjesta obavijestiti pisanim putem i dostaviti vam pritom sve potrebne informacije i dokumente.

Osim toga, u svakom trenutku također možete steći uvid u stanje svojeg ušteđenog kapitala na internetskoj stranici [www.vk-service.at/valida](http://www.vk-service.at/valida). Jednostavno se registrirajte upotrebom korisničkih podataka na internetskim stranicama tvrtke Valida. Sve za to potrebne informacije i pristupnu šifru možete pronaći na dokumentu s informacijama o računu koji ste dobili poštom. Ako vam taj dokument nije pri ruci, šifru možete doznati pozivom na broj +43 1 546 22-569.

## KOJI JE NAJUČINKOVITIJI NAČIN KORIŠTENJA SREDSTVIMA IZ POTPORNOG FONDA ZA ZAPOSLENIKE?

Puno iskorištenje poreznih olakšica možete ostvariti ako svoj ušteđeni kapital, bez obveze obračuna poreza na kapitalni dobitak, do ulaska u mirovinu dalje ulažete u profesionalni potporni fond, a na kraju ušteđeni iznos doznačite u doživotni neoporezivi sustav isplate mirovine. Na taj način vam se neće zaračunati ni porez na dohodak u vrijednosti od 6 %, koji bi se zaračunao u slučaju isplate.

## KOLIKO TRAJE RAZDOBLJE ISPLATE MOJEG KAPITALA?

Prema zakonskim propisima vaš ušteđeni kapital bit će vam isplaćen početkom mjeseca koji dolazi iza sljedećeg – temeljem zaprimljene izjave o raspolaganju koju ste dali tvrtki Valida Plus AG.

## IMAM RAČUNE U RAZLIČITIM PROFESIONALNIM POTPORNIM FONDOVIMA (BVK) MOGU LI ZDRUŽITI SVOJA SREDSTVA?

Da. Iako još nemate pravo raspolagati sredstvima, svoj ušteđeni kapital, koji ste uštedjeli u drugim profesionalnim potpornim fondovima, možete prenijeti u tvrtku Valida Plus AS po isteku roka od tri godine neplaćanja doprinosa u odgovarajući fond. Za te potrebe upotrebljavajte naš [Obrazac za udruživanje računa](#) ili dostavite vlastitu izjavu o raspolaganju pritom se služeći sljedećim preporučenim tekstom:

„Ja, **ime**, (10-znamenasti broj socijalnog osiguranja, adresa), želim na sljedeći način raspolagati svojim sredstvima na računu koji se vodi kod vas i na koji se već tri godine ne uplaćuju doprinosi: prijenos na moj račun otvoren u tvrtki Valida Plus AG, u profesionalni potporni fond mojeg aktualnog poslodavca (broj profesionalnog potpornog fonda 71300)“. Kontaktни podaci vašeg starog potpornog fonda nalaze se na vašim starim informacijama o računu.